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 Jeanne a effectué 31 sauts à la corde à sauter. Sasha en a fait 25. 
Qui a fait le plus de sauts ? Combien de sauts a-t-elle fait de plus ?
	Opération
	Phrase réponse
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La classe de CE2 de Monsieur Prof, compte 31 élèves. Il y a 12 filles. 
Combien y-a-t-il de garçons ?
	Opération
	Phrase réponse
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.
Ce matin, lorsqu’il est arrivé à l’école, Louis  avait un sac contenant 73 billes. Mais pendant la récréation il en perdu. Il en a maintenant 46.
Combien de billes Louis a-t-il perdu ?
	Opération
	Phrase réponse
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J’ai 33 euros pour acheter un jeu vidéo qui coûte 52 euros.
Combien d’argent me manque-t-il ?
	Opération
	Phrase réponse

	
	








	Problème 5
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Manon veut offrir un collier de perles en bois à sa maman comme cadeau pour la fête des mères. Elle a 94 perles. Elle fait un collier de 38 perles.
Combien de perles lui reste-t-il ?
	Opération
	Phrase réponse

	
	









[bookmark: _GoBack]Si tu as  été rapide…
Pose et calcule.
	77- 28=
	80 - 23=
	63 - 41= 
	57 - 31=
	63 -38 =
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